
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 10 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas los días 26 de noviembre y 
3 de diciembre de 2014. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
3º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para aprobación de pago a 

justificar para la adecuación a la normativa de la instalación eléctrica de la Escuela 
Infantil “Blancanieves”. 

 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para la 

concesión de subvención a la Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Salud, para 
llevar a cabo el Programa de desplazamiento temporal de menores extranjeros en 
Andalucía.  

  
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para la 

concesión de subvención a la Asociación Sahara Libre de Rota, para llevar a cabo el 
Programa Vacaciones en Paz 2014. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana,  para aprobar 

la cuenta justificativa presentada por la Asociación Sahara Libre de Rota, de la 
subvención concedida para la realización del Proyecto “Caravanas por la Paz 2013”. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para aprobar 

la cuenta justificativa válida presentada por el Centro Cristiano “Puerta del Cielo, 
Asamblea de Dios”, de la subvención concedida para los gastos del Proyecto “Mi casa, 
mi barrio (Taller del Arco Iris)”. 



 
 
 
 
 
 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de la 

Certificación 1ª de las obras  de mejora urbana de la Plaza del Ejército, presentada por 
la empresa municipal AREMSA, así como su correspondiente factura. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de la 

Certificación 2ª de las obras  de mejora urbana de la Plaza del Ejército, presentada 
por la empresa municipal AREMSA, así como su correspondiente factura. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de la 

Certificación 3ª de las obras  de mejora urbana de la Plaza del Ejército, presentada 
por la empresa municipal AREMSA, así como su correspondiente factura. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de la 

Certificación 3ª de las obras  de Adaptación y Mejora del Parque Laguna del Moral, 
presentada por la empresa municipal AREMSA, así como su correspondiente factura. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de la 

Certificación 4ª de las obras  de Adaptación y Mejora del Parque Laguna del Moral, 
presentada por la empresa municipal AREMSA, así como su correspondiente factura. 

 
13º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 4 de diciembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


